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Υπέρ της αναθεώρησης του κανονιστικού πλαισίου
για τα ταχυδρομεία το ERGP

2019/07/05 13:42 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Το Σώμα Ευρωπαϊκών Ρυθμιστικών Αρχών για τις Ταχυδρομικές Υπηρεσίες (ERGP)
πραγματοποίησε την 16η συνεδρίαση της Ολομέλειάς του, στις 28 Ιουνίου 2019, στην
Πόντα Ντελγάδα της Πορτογαλίας, υπό την προεδρία του κ. João Cadete de Matos,
(Ρυθμιστική Αρχή Πορτογαλίας ANACOM), υποστηριζόμενου από τους αντιπροέδρους
κ. Jack Hamande (Ρυθμιστική Αρχή Βελγίου-BIPT/IBPT) και κ. Σπύρο Παντελή (ΕΕΤΤ).

Επισημαίνεται ότι, πριν την συνεδρίαση της Ολομέλειας, πραγματοποιήθηκε
συνάντηση εργασίας μεταξύ του ERGP και της Ταχυδρομικής Ένωσης Αμερικής,
Ισπανίας και Πορτογαλίας (Postal Union of the Americas, Spain and Portugal – PUASP
), όπου συζητήθηκαν οι ρυθμιστικές προκλήσεις σε Ευρώπη και Αμερική.

Στο πλαίσιο των εργασιών της Ολομέλειας, το ERGP ενέκρινε τα ακόλουθα:

-Την υποβολή γνωμοδότησης προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σχετικά με την 
αναθεώρηση του κανονιστικού πλαισίου που διέπει τις ταχυδρομικές 
υπηρεσίες.

Η γνωμοδότηση βασίστηκε στην έκθεση που δημοσίευσε το ERGP, το Μάρτιο του
2018, σχετικά με τις εξελίξεις στον ταχυδρομικό τομέα και τις δυσκολίες/προκλήσεις
που αντιμετωπίζουν οι Εθνικές Ρυθμιστικές Αρχές (ΕΡΑ) κατά την εφαρμογή της
οδηγίας για τις ταχυδρομικές υπηρεσίες.

-Το σχέδιο Μεσοπρόθεσμης Στρατηγικής ERGP 2020-2022 καθώς και το Πρόγραμμα
Εργασιών 2020 που καταρτίστηκε από την ΕΕΤΤ, η οποία έχει τη σχετική
αρμοδιότητα, ως η Προεδρεύουσα Αρχή του Σώματος για το 2020.

Τα δύο αυτά κείμενα θα τεθούν σε δημόσια διαβούλευση πριν την τελική τους
έγκριση.

Περαιτέρω, συζητήθηκε η εφαρμογή των άρθρων 5 και 6 του Κανονισμού (ΕΕ)
2018/644 σχετικά με τις υπηρεσίες διασυνοριακής παράδοσης δεμάτων, που αφορούν
τη διαφάνεια των διασυνοριακών τιμολογίων και την αξιολόγηση διασυνοριακών
τιμολογίων αποστολής μεμονωμένων απλών δεμάτων.

Τέλος, ελήφθη υπόψη η πρόοδος του έργου όλων των Ομάδων Εργασίας του Σώματος



για το 2019 και εγκρίθηκε η έκθεση του ERGP σχετικά με την ανάπτυξη των
ταχυδρομικών δικτύων και τις πρακτικές πρόσβασης στις υποδομές που σχετίζονται
με την αγορά των δεμάτων.

Τα κείμενα που εγκρίθηκαν στη συνεδρίαση της Ολομέλειας είναι διαθέσιμα στο
διαδικτυακό τόπο https://ec.europa.eu/growth/sectors/postal-services/ergp_en
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